Multiplicacion con Propiedad Distributiva (A)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

B 44 %3
=(40+4) X (3)
=(40x3)+(4x3)
=120+ 12 =|132

L 28%X6 6. 89 X 4
2. 15% 8 7. 98 X 8
3. 67%X4 8 97X 4
4. 87 %X 2 9. 62X 3
> 37X 4 10. 39 x4
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (A) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ei 44 % 3

=(40+4)%x(3)
=(40x3)+(4x%x3)
=120+ 12 =|132

- 28%6
= (20 + 8) X (6)
= (20X 6) + (8 X 6)
=120 + 48 =168

- 15X 8

= (10 + 5) X (8)
=(10x8)+ (5% 8)
=80+40=|120

- 67X 4

= (60+7)%x(4)
=(60x4)+(7x4)
= 240 4 28 = | 268

- 87%2
= (80 + 7) X (2)
= (80%2) +(7x2)
=160 + 14 =174

- 37X4

=(30+7)%x(4)
=B0x4)+(7x4)
= 120 4+ 28 = 148

6 89x4
— (80 +9) X (4)
= (80X 4) + (9 x 4)
=320 + 36 = | 356

7. 98 X 8
= (90 + 8) x (8)
= (90 x 8) + (8 X 8)
= 720 + 64 = | 784

8. 97 x4
= (90 + 7) X (4)
= (90x4)+(7x4)

= 360 + 28 =| 388
9. 62X3

= (60 4+ 2) X (3)

= (60x3)+ (2%x3)

=180+ 6 =|186
10.-39 x4

=(30+9)x (4)

=30x4)+(9%x4)
= 1204+ 36 =| 156
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (B)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

B 13 X7
=(10+3) % (7)
=(10x7)+(3x%x7)

=70+21 =91
L. 92%x2 611 X3
2. 66X 9 7 63 X6
3 27X9 8 88 x4
4. 68X 5 9 85X 6
> 79X 4 10. 85X 8
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (B) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej.

13 X7

= (10+3) x (7)
=(10x7)+(3x%x7)
=70+21 =91

- 92X 2

=(90+2)%x(2)
=90x2)+(2x2)
=180 +4 =184

66 X 9

= (60 + 6) X (9)
=(60X9)+(6X9)
= 540 4+ 54 = | 594

27 X9

=20+ 7)x(9)
=(20%x9)+(7%x9)
=180+ 63 =243

68 X 5

= (60 + 8) X (5)
= (60X 5)+ (8% 5)
= 300 +40 =340

79 X 4

= (70 + 9) X (4)
= (70 X 4) + (9 x 4)
= 280 + 36 = | 316

6 11X 3
= (10+ 1) x (3)
= (10x 3) + (1% 3)
=30+3 =33

7. 63X 6
= (60 + 3) X (6)
= (60 X 6) + (3 X 6)
=360 + 18 =378

5 88 X 4
= (80 + 8) X (4)
=(80x4)+(8x4)
= 320 + 32 = | 352]

9. 85X 6
= (80 + 5) X (6)
= (80x6)+(5%6)
= 480 + 30 = | 510

10. 85X 8
= (80 + 5) X (8)
= (80x8)+(5x%8)
= 640 + 40 = | 680

MatesLibres.com




Multiplicacion con Propiedad Distributiva (C)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

H. 81 x4
=(80+1)x(4)
=(80x4)+(1x4)

=320+4 =324
L 44 % 2 6. 20X 7
2. 67X 8 763 X5
3.33%9 8 10X 7
4 95X 6 9. 14X 7
> 66 X7 10. 32 x4
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (C) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

E. 81 X4

=(80+1)%x(4)
=(80x4)+(1x4)

=320+4 =324
442
=40+4)%x(2)
=(40x2)+(4x2)
=80+ 8 = |88
- 67 X8
= (60 + 7) X (8)

= (60X 8)+ (7% 8)
= 480 + 56 =| 536

- 33X%X9

=(30+3) % (9)
=(30x9)+(3%x9)
= 2704 27 =|297

95X 6

= (90 + 5) X (6)
= (90 X 6) + (5 X 6)
= 540 + 30 = | 570

- 66 X7

= (60 + 6) X (7)
=(60X7)+(6X7)
=420 4+ 42 =| 462

6. 20X 7

=(204+0) x (7)
=(20%x7)+(0x7)

=140+ 0 =

763 X5

140

= (60 + 3) x (5)
= (60X 5)+ (3%5)
=300 + 15 =315

8 10X 7

= (10 +0) X (7)
=(10x7)+(0x7)

=70+0=

70

914 X7

=(10+4) x(7)
=(10X7)+(@x7)

=70+ 28 =

10. 32X 4

98

= (30 + 2) x (4)
=(30x4)+(2x4)

=120+ 8 =

128
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (D)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

H. 24X 6
=(20+4) X (6)
=(20%x6)+(4%X6)
=120 + 24 = 144

1. 12% 8 6. 95X 8
2. 74 X9 782X 4
3.53%9 877X 2
424 x4 9. 26 X 2
5. 65% 3 10. 83 x 7
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (D) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej. 24 X6

= (20 + 4) X (6)
=(20x6)+ (4 X6)
=120 + 24 = | 144

S 12% 8
=(10+2) %X (8)
=(10%x 8) + (2 X 8)

=80+16 =96
- 74 X9
= (70 + 4) x (9)

=(70x9)+(4x9)
= 630+ 36 =| 666

- 53X%X9

= (50 +3) X (9)
=(50%x9)+(3%x9)
=450 4+ 27 =477

24 %4
=20+4)%x(4)
= (20X 4) + (4 x 4)
=80+16 =96

- 65X 3

= (60 + 5) X (3)
= (60 X 3) + (5% 3)
=180+ 15 =[195

6 95x8
= (90 + 5) X (8)
= (90 x 8) + (5% 8)
=720 + 40 = | 760 |

7. 82X 4
= (80 + 2) X (4)
=(80x4)+(2x4)
= 320+ 8 =328

8. 77 X2
= (70 + 7) X (2)
=(70x2)+ (7% 2)
=140 + 14 = | 154

9. 26X 2
= (20 + 6) X (2)
= (20x2) + (6 X 2)
=40+ 12 =152

1083 X 7
= (80 + 3) x (7)
=(80x7)+(3%X7)
=560 + 21 = | 581 |
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Multiplicacién con Propiedad Distributiva (E)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

B 78 X 8
= (70 + 8) X (8)
=(70%x 8) + (8 X 8)
= 560 4+ 64 = | 624

1L 25% 6 6. 38X 2
2. 24 %3 753 X9
3 59%3 8 63X4
4. 22%9 9. 76 X 6
5.95% 5 10. 63 X 6
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (E) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej. 78 X 8

= (70 + 8) X (8)
=(70%x 8) + (8 X 8)
= 560 4+ 64 =| 624

25X 6

= (20 + 5) X (6)
= (20X 6) + (5 X 6)
=120+ 30 =150

- 24 X3

=(20+4)x(3)
=(20x3)+(4x3)
=60+12=|72

- 59 %3

= (50+9) X (3)
=(50%x3)+(9%x3)
=150+ 27 =177

S 22%09
= (20 +2) x (9)
=(20%9) + (2% 9)
=180+ 18 =198

- 95% 5

= (90 + 5) X (5)
=(90x5) +(5%5)
= 450 + 25 = 475

6. 38X 2
= (30 + 8) X (2)
= (30x2) + (8 X 2)
=60+ 16 =|76

753 X9
= (50 +3) x (9)
= (50x9)+(3%x9)
=450 + 27 =477

5 63X 4
= (60 + 3) X (4)
=(60x4)+(3x4)
=240 + 12 = | 252

9 76 X 6
= (70 + 6) X (6)
= (70X 6)+ (6 X 6)
= 420 + 36 = | 456

1063 X6
= (60 + 3) X (6)
= (60X 6) +(3X6)
=360 + 18 = | 378
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (F)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

F. 36 X6
= (30 +6) X (6)
=(30x6)+(6X6)
= 180 4+ 36 = | 216

1. 46X 7 6. 75X 8
2. 83X 9 7. 52X2
320X 9 8. 38X 7
4+ 20X 4 9% 64 X5
> 49 X5 1060 X 4
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (F) Respuestas

Nombre:

Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej.

36 X6

= (30 + 6) X (6)
=(30x6)+(6X6)
= 180 + 36 =| 216

- 46 X7

=(40+6)X%x(7)
=(40X7)+(6X7)
= 280+ 42 =322

83X9

= (80 + 3) X (9)
=(80x9)+(3x%x9)
= 7204 27 =|747

20X 9
=(20+0) % (9)
=(20%x9)+(0x9)
=180+ 0 =180
20X 4
=(20+0) x (4)
=(20x4) + (0% 4)
=80+ 0 =80
49 X 5

= (40 + 9) X (5)
= (40X 5) + (9 X 5)
= 200 + 45 = 245

6. 75X 8

= (70 + 5) X (8)
= (70x8) + (5% 8)

= 560 4+ 40 =| 600
752X 2

=(50+2) % (2)

=(50x2)+(2x%x2)

=100+4 =104
8. 38%7

= (30 + 8) X (7)
= (30X 7) + (8 X 7)

=210 + 56 = | 266
9. 64X 5

= (60 +4) x (5)

= (60 X 5) + (4 X 5)

=300 + 20 = [ 320
10. 60 X 4

= (60 + 0) X (4)

=(60%x4)+(0x4)

=240+ 0 =

240
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (G)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

H. 42X 6
= (40 + 2) X (6)
=(40x6)+(2X6)
= 2404 12 =| 252

1L 77%3 6. 91 %8
240X 3 799 X 4
541 X 8 8 30X 6
4. 18 X 4 9. 85X 6
513X 8 10. 959
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (G) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej. 42X 6

= (40 + 2) X (6)
=(40x6)+(2X6)
=240+ 12 =252

77X 3
= (70 + 7) X (3)
= (70X 3) + (7% 3)
=210 +21 =231

- 40X 3

= (40 +0) X (3)
=(40x3)+(0x3)
=1204+0=]120

41%8
= (40 + 1) X (8)
= (40 x 8) + (1 X 8)

=320+ 8 =328
18 x4
=(10+8)x (4)
= (10X 4) + (8 X 4)
=40 +32 =72
- 13x8

= (10 + 3) X (8)
=(10x8)+ (3x8)
=80+ 24 =104

6 91% 8
= (90 + 1) X (8)
= (90 x 8) + (1 X 8)

=720+ 8 =|728
799 x4

= (90 + 9) X (4)

=(90x4)+(9x%x4)

= 360 4+ 36 =| 396
830X 6

= (304 0) x (6)

= (30X 6) + (0 X 6)

=180+ 0 =180
9. 85X 6

= (80 + 5) X (6)
= (80x6)+(5%6)
= 480 + 30 =| 510

10..95%9
= (90 + 5) X (9)
=(90%x9)+(5%x9)
=810 + 45 = | 855
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Multiplicacién con Propiedad Distributiva (H)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

F. 86 X5
= (80 + 6) X (5)
= (80X 5)+(6X5)
= 400 4+ 30 =|430

1. 41 X5 6. 62X 6
2. 18X 7 7. 88X 6
5. 89 % 4 8.92%3
4. 87X 9 9. 19X 2
> 80X 4 10. 56 X9
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (H) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej. 86 X5

= (80 + 6) X (5)
= (80X 5)+(6X5)
= 400 + 30 =430

41X 5
= (40 + 1) X (5)
= (40 x 5) + (1 X 5)
=200 + 5 =205

- 18 X7

= (10 + 8) X (7)
=(10Xx7)+(8x%x7)
=70+ 56 =|126

- 89 X4

=(80+9)x(4)
=(80x4)+(9x4)
= 3204+ 36 =356

- 87X9
=(80+7) X (9)
=(B80Xx9)+(7%x9)

=720+ 63 =|783
- 80x%x 4
— (80 + 0) x (4)

=(80x4)+(0x4)
= 3204+ 0 =320

6 62X 6
= (60 + 2) X (6)
= (60 X 6) + (2 X 6)
=360+ 12 =372

7. 88X 6
= (80 + 8) X (6)
= (80 X 6) + (8 X 6)
= 480 + 48 =528

8. 092%3
= (90 +2) X (3)
= (90X 3) + (2 X 3)
=270+ 6 =276

9. 19 % 2
— (10 4+ 9) X (2)
= (10X 2) + (9 X 2)
=20+ 18 =38

10. 56 X9

= (50 + 6) X (9)
= (50%9) + (6 X9)
=450 + 54 = | 504 |
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Multiplicacién con Propiedad Distributiva (I)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

F. 91 X3
=(90+1) %X (3)
=(90x3)+(1x3)

=270+ 3 =273
1. 22%8 6. 39X 3
2. 20X 9 740X 6
3 80X 6 8. 31X5
+ 63 X2 9. 84X 5
5 41X6 10. 93 X 8
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (I) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

E. 91 X3

= (90 + 1) x (3)
= (90 % 3) + (1 x 3)
=270+ 3 =273

22X 8
= (20 +2) X (8)
=(20x8) +(2x8)
=160+ 16 =176

- 20X9
=(204+0) x (9)
=(20x9)+(0x9)
=180+ 0 =180

- 80X 6
= (80 + 0) X (6)
= (80X 6) + (0 X 6)
=480+ 0 =480

- 63 X2

= (60 + 3) X (2)
= (60x2)+(3%2)
=120+ 6 = | 126

- 41%6

= (40 + 1) x (6)
= (40 X 6) + (1 X 6)
=240 + 6 =| 246

6. 39x3
= (30+9) x (3)
= (30%3)+ (9 x3)
=904 27 =|117
740X 6
= (40 + 0) x (6)
=(40x6)+ (0% 6)
=240+ 0 =240
8. 31X5

= (30 + 1) X (5)
= (30% 5) + (1 X 5)

=150+ 5 =155
% 84 X5
= (80+4) x(5)

= (80X 5)+ (4x%x5)
= 400 + 20 =| 420

10.93% 8
= (90 + 3) X (8)
=(90x%x8)+(3x8)
= 720 + 24 = | 744 |
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (J)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

F. 39X5
= (30+9) x(5)
=(30x5)+((9x%x5)
= 150445 =195

1. 74 %5 6-90X%x9
2. 87X 2 7. 38X 8
319% 2 8. 51%X6
4 91X 6 9. 83 X9
512X 8 10.21 X7
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (J) Respuestas

Nombre:

Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

Ej.

39X5

=(30+9) x (5)
=(30x5)+((9x%x5)
= 150445 =195

- 74X 5

— (70 + 4) % (5)
= (70X 5) + (4 X 5)
= 350+ 20 =370

87 X 2

=(80+7) %X (2)
=(80%x2)+(7%X2)
=160+ 14 =174

19 x 2

=(10+9) %X (2)
=(10x2)+(9x2)
=20+ 18 =|38

91 X 6
= (90 + 1) X (6)
= (90 X 6) + (1 X 6)
= 540 + 6 = | 546

12X 8

= (10 +2) X (8)
=(10x8)+ (2% 8)
=804+ 16 =|96

6.90X%X9

= (904 0) X (9)

= (90 x9) + (0 x9)

=810+ 0 =810
7. 38X 8

= (30 4+ 8) X (8)

= (30X 8) +(8x%x38)

= 240 4+ 64 =| 304
8. 51X6

= (50 + 1) X (6)
= (50X 6) + (1 X 6)

=300+ 6 =

% 83X9

306

= (80 +3) X (9)
= (80x9)+(3x9)

=720+ 27 =

1021 X7

747

= (204+1) X (7)
=Q20x7)+(1x7)

=140+ 7 =

147
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